

Новогодние сказки из Карачева Бусаева Юлия, 10 лет, г.Карачев; мама - Бусаева М.Н, оператор Карачевского участка «Брянских КС»

Сказка «Зеленое коммунальное чудо»

Все знают знаменитую новогоднюю детскую песенку « В лесу родилась елочка...», но мало кто знает, ЧТО вдохновило автора сочинить эту песню. А было это так...

Однажды, в обычном брянском лесу, обычным зимним вечером произошло обыкновенное чудо...

Но, пока никто из обитателей леса не знал об этом. И жизнь шла своим чередом. Диспетчер Патрикеев Лисицына (она же лисичка-сестричка) ждала у старого дупла новых заявок от лесных жильцов. Бельчата, примерные работники коммунальной службы, проверяли последние медвежьи берлоги. Все ли соответствует нормативам, нет ли где утечки тепла, света и радости? Всё ли готово к зиме? В общем, все лесные дела были уже сделаны, и в этот тихий зимний вечер, лесной коммунальный начальник Михаил Косолапич Бурый шёл в свою теплую и светлую берлогу, как вдруг... Что за диво? У тропинки лесной снег лежит горкой, и вроде бы не много, а непорядок!

Нахмурился Миша: «Придут завтра волки за праздничным заданием, ух, не поглажу я их по головке» - подумал так, но ведь в лесу заведено: хочешь, что бы был порядок - подай пример сам. Не поленился начальник, наклонился и САМ стал снег собирать. Только странно что-то, торчит из снега молодая еще, совсем зелененькая елочка. Да такая хорошенькая, пушистенная, блестят на ней снежинки, искрятся - загляденье. Обрадовался Михаил Косолапыч, что находка его елочкой оказалась, а не ленью лесных работников. Срочное совещание созвал. И не смотря на то, что был вечер 31 декабря, собрались звери по первому зову и стали решать - куда красавицу определять, потому что был в том лесу порядок, и каждый работник лесного коммунального хозяйства его поддерживал и Михаила очень уважал. Решили работники ёлочку украсить гирляндами нарядными, огоньками яркими, да игрушками, ведь не было в лесу проблем с электричеством. И так елочка всем понравилась, что стали звери хороводы вокруг дерева водить, песни петь. Встретили Новый год дружно и весело, а потом разошлись по теплым лесным домикам и квартирам. Но про нашу елочку никто не забыл. Встречать новый год у елочки стало традицией, которую переняли у зверей и люди. А автор песни, вдохновленный лесным порядком и дружностью коллектива лесного коммунального хозяйства, сочинил трогательную песню, которая до сих пор согревает наши сердца.

Сказка «Новогодние приключения коммунальщиков в Карачеве»

В одном селе Карачевского района жили-были тихо-мирно, дед-да-баба. Звали их Лукерья Ивановна и Иннокентий Григорьевич Миролубовы. Домик у них был складно-рубленный, с банькой. Свет, газ, отопление централизованное, обо все позаботилось Коммунальное Хозяйство Брянской Области и цены были подходящие. И вот однажды, мимо их дома на розовом бэнтли, проезжала московская бизнес-леди. И хотела она земли у Карачевских тружеников выкупить, завод вредного производства построить для изготовления пластмассы, а точнее, для изготовления пластмассовых метел и ступ. Решила, подлая, обманом да хитростью землями завладеть. Но сломалась у неё машина, прямо возле домика деда и бабки. А Миролубовы были добрыми и гостеприимными, пригласили её в свой домик. Чаем напоили, и спать на перине уложили. Приглянулся ей домик бабушки с дедушкой. И решила она любыми путями его получить. «Не помешает такая дача»- подумала москвичка. Предложила она домик продать, но какую бы цену не

предлагала, старички отказывали. Уехала злобная бизнесмэнша, пригрозила связями столичными. И отключили у Лукерьи Ивановны и Иннокентия Григорьевича и свет, и газ, и отопление. Загрустили дед-да-баба, ведь скоро Новый Год. А делать теперь нечего: отправился дедушка в лес за хворостом. Устал от работы, присел на пенек и вдруг слышит старичок веселое щебетание и смех. Пошёл он на свет костра. Увидел дедушка Кеша зверей веселых, обступивших деда Мороза и Снегурочку. Удивились они, что на ночь глядя старичок в лес пришёл. Рассказал им всё дедуля. Покачал Мороз головой:

«Никак наша старая знакомая свои темные дела замышляет. Ведь это Баба Яга, её полиция ищет, за обман честных людей и злобное жульничество. Скажи дедушка, чем порадовать вас с хозяйшкой на праздники новогодние?». Но отказался дедушка Кеша от подарков и попросил только одно - вернуть им свет и тепло. Улыбнулись Дед Мороз со Снегурочкой, переглянулись. Обещали просьбу выполнить и сказали домой возвращаться. Вернулся дедушка, а бабушка его на сундуках и чемоданах на улице сидит и горько плачет. Выгнала её Баба Яга, но не знала подлая, что Мороз Иванович, был лучшим другом начальника коммунального хозяйства Скворцова Н.В. и прислал он для этого случая, не заставил себя долго ждать, отряд ч^удо мастеров снеговиков на все руки умельцев. Все подключили, починили, Бабу Ягу в полицию сдали.

А Новый год подарил Дед Мороз нашим старичкам скидки на коммунальные услуги. Вот так волшебство Дедушки Мороза и отличная работа коммунальных систем сделали ещё одно доброе дело! Вот и сказочки конец, а кто до конца прочел, тот настоящий молодец!!!

С НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!